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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Ενημέρωση αναφορικά με τον εξοπλισμό των σχολικών αιθουσών         

με διαδραστικές οθόνες 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ), μέσω της Μονάδας Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ), στο 

πλαίσιο του ψηφιακού μετασχηματισμού της εκπαίδευσης, προχώρησε στη σύναψη Συμφωνίας 

Πλαίσιο, για προμήθεια και εγκατάσταση διαδραστικών οθονών σε διάφορα μεγέθη (65’’, 75’’ 

και 85’’). Σκοπός της Συμφωνίας είναι ο σταδιακός εξοπλισμός, σε βάθος πενταετίας, όλων των 

αιθουσών διδασκαλίας με διαδραστικές οθόνες προς αντικατάσταση των βιντεοπροβολέων για 

εκσυγχρονισμό και ενίσχυση της διδασκαλίας και της μάθησης.  

 

Βασικός στόχος είναι οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές/μαθήτριες να αποκτήσουν πρόσβαση 

σε σύγχρονα τεχνολογικά εργαλεία και να τα αξιοποιήσουν για αποτελεσματικότερη διδασκαλία 

και μάθηση. Η εκπαιδευτική αξιοποίηση των διαδραστικών οθονών, ως ένα σύγχρονο 

εκπαιδευτικό εργαλείο, προσφέρει νέες δυνατότητες και προοπτικές στην εκπαιδευτική πράξη, 

ενισχύοντας τη δυνατότητα διάδρασης με το μαθησιακό υλικό, προωθώντας την ενεργό 

συμμετοχή και τη συνεργασία μεταξύ των μαθητών/ριών και προσφέροντας ποικιλία μαθησιακού 

περιεχομένου, μέσω της χρήσης πολυμέσων (εικόνα, ήχος, κίνηση). Οι διαδραστικές οθόνες 

διαθέτουν συγκριτικά πλεονεκτήματα έναντι των υφιστάμενων βιντεοπροβολέων, καθώς 

προσφέρουν, μεταξύ άλλων, υψηλότερη φωτεινότητα, μεγαλύτερη διάρκεια ζωής και 

χαμηλότερο κόστος συντήρησης. 

 

Για ενίσχυση της δράσης αυτής, το ΥΠΑΝ, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 

προγραμματίζει τη διεξαγωγή επιμορφωτικών σεμιναρίων για τους/τις εκπαιδευτικούς με θέμα 

την εκπαιδευτική αξιοποίηση των διαδραστικών οθονών. 

 

Καλούνται οι Διευθύνσεις των σχολικών μονάδων και όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, να 

αξιοποιούν την παραπάνω Συμφωνία στον προγραμματισμό των δράσεών τους και στους 
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υπολογισμούς των μελλοντικών αναγκών τους σε εξοπλισμό. Τονίζεται ότι οι διαδραστικές 

οθόνες θα εγκατασταθούν σε όλα τα δημόσια σχολεία σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας βάσει 

προγραμματισμού του ΥΠΑΝ, που  θα λαμβάνει υπόψη, μεταξύ άλλων, και την υφιστάμενη 

κατάσταση του εξοπλισμού τους. Συνεπώς υπενθυμίζεται και τονίζεται εκ νέου η ανάγκη της 

συνεχούς επικαιροποίησης του Συστήματος Διαχείρισης Εξοπλισμού (ΣΔΕ) 

https://schexoplismos.schools.ac.cy της κάθε σχολικής μονάδας.  

 

Πριν από την έναρξη των παραδόσεων στις σχολικές μονάδες θα αναρτηθεί σχετική 

εγκύκλιος με αναλυτικές οδηγίες και κατευθυντήριες γραμμές για την ομαλή υλοποίηση της 

δράσης. Για σχετικές πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Μονάδα ΤΠΕ (ηλ. 

ταχυδρομείο tpe-techniki-stirixi@schools.ac.cy και τηλ. 22800799/775).   

 

 

 
 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής  
Δημοτικής 
Εκπαίδευσης 

Δρ Νικόλας Γιασουμή 
Διευθυντής  
Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης  

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής  
Μέσης Γενικής και Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

Χρίστος 
Παπαδόπουλος 
Προϊστάμενος 
Μονάδας ΤΠΕ 
     
 

 
 
 

 
Κοιν.:    : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

     Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ 

      Προέδρους Σχολικών Εφορειών 
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